
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 
 

 

Název veřejné zakázky: 

Skiagrafický RTG přístroj pro Pardubickou nemocnici 
 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

     

                                                                             

                                                                              V Pardubicích dne 5. 5. 2022 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotazy 

 
Zadavatel v odpovědi na dotaz č.1z 5.4.2022 vyhověl a proti původnímu zadání umožnil 

nabídnout místo dvousloupového vyšetřovacího stolu plný stůl bez volného přístupu pod 

vyšetřovací desku stolu. Vzhledem k odlišné technice snímkování horních končetin (zejména RTG 

snímků lokte a předloktí) u imobilních pacientů, kdy na rozdíl od dvousloupového stolu nemůže u 

plného stolu pacient na vozíku zaparkovat s dolními končetinami pod stolem, kolmo k podélné 

ose stolu, může být odlišný i požadavek na rozsah příčného a podélného posunu plovoucí desky 

vyšetřovacího stolu. 

 

Dotaz č. 1 

 

Může zadavatel upřesnit minimální technické požadavky na rozsah příčného posunu plovoucí 

desky vyšetřovacího stolu, když došlo k tak významné změně v konfiguraci přístroje? V praxi 

bývá jako minimální rozsah příčného pohybu plovoucí desky plného stolu z výše uvedených 

důvodů alespoň 30 cm (imobilní pacient sedí na vozíku před vyšetřovacím stolem). 

Bude zadavatel s přihlédnutím k výše uvedeným skutečnostem požadovat parametr „Rozsah 

příčného pohybu min. 30 cm (tzn. 15 cm v každém směru)“? 

Odpověď 

 

Zadavatel nebude požadovat účastníkem navrhovaný parametr „Rozsah příčného 

pohybu min. 30 cm (tzn. 15 cm v každém směru)“. Zadavatel však nadále požaduje 

„rozsah příčného pohybu min. 20 cm“ tak, jak je uvedeno v příloze č. 2 zadávací 

dokumentace. 

 

 

Dotaz č. 2 

 

Může zadavatel upřesnit minimální technické požadavky na rozsah podélného posunu plovoucí 

desky vyšetřovacího stolu, když došlo k tak významné změně v konfiguraci přístroje? V praxi 



 

 

bývá jako minimální rozsah podélného pohybu plovoucí desky plného stolu z výše uvedených 

důvodů alespoň 60 cm (imobilní pacient sedí na vozíku vedle vyšetřovacího stolu a plovoucí 

deska stolu je vysunuta nad jeho koleny, aby si mohl horní končetinu položit na detektor ležící na 

vysunuté části stolu). 

 

Bude zadavatel s přihlédnutím k výše uvedeným skutečnostem požadovat parametr „Rozsah 

podélného pohybu min. 120 cm (tzn. 60 cm v každém směru)“? 

 
Odpověď 

 

Zadavatel nebude požadovat účastníkem navrhovaný parametr „Rozsah podélného 

pohybu min. 120 cm (tzn. 60 cm v každém směru)“. Zadavatel však nadále požaduje 

„rozsah podélného pohybu min. 70 cm“ tak, jak je uvedeno v příloze č. 2 zadávací 

dokumentace. 

 

 

Dotaz č. 3 

 
Mohl by zadavatel upřesnit minimální požadovaný rozsah motorizovaného pohybu stropního 

závěsu ve svislé ose? Vzhledem k obvyklé tělesné výšce pacientů bývá za minimální dostačující 

rozsah pohybu stropního závěsu zpravidla považováno 170 cm. 

V odpovědi č.3 z 28.4.2022 vyplývá, že parametry vertikálního pohybu stropního závěsu jsou 

stanoveny v příloze č.2 Zadávací dokumentace, ale tento důležitý parametr zde chybí. 

Bude zadavatel požadovat parametr „Rozsah motorizovaného pohybu stropního závěsu ve svislé 

ose minimálně 170 cm“? 

Odpověď 

 

Zadavatel nebude požadovat uchazečem navrhovaný parametr „Rozsah 

motorizovaného pohybu stropního závěsu ve svislé ose minimálně 170 cm“, nadále 

však zadavatel požaduje veškeré stanovené technické parametry uvedené v příloze č. 2 

zadávací dokumentace. 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 


